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(7.1) Určete počet

(i) dvoučlenných posloupností vektorů (tj. posloupností tvaru (v1,v2)) v prostoru Z2
5, které jsou

lineárně nezávislé.

(ii) trojčlenných posloupností vektorů (tj. posloupností tvaru (v1,v2,v3)) v prostoru Z3
2, které jsou

lineárně nezávislé.

(7.2) Předpokládejme, že ve vektorovém prostoruV nad tělesem Z5 je (u,v,w, z) lineárně nezávislá
posloupnost. Dokažte, že posloupnost (u+v+w+z,u+2v+3w+z,u+3v+w+2z) je také lineárně
nezávislá posloupnost ve V.

Bonusový problém: Najděte počet `-členných lineárně nezávislých posloupností v prostoru Zk
p.


